

八鄉少訊中心

歷奇探索設施任你玩

為了令青少年成為多元發展的滅罪夥伴，少年警訊一直為會員提供各式各樣的活動和訓練供青少年參加。在芸芸眾區的少年警訊中心，不得不提八鄉少訊中心，除設有全港最長的100米戶外鋼纜飛索，亦有各樣新興活動吸引年輕人；此外，四間具有警察元素的不同主題密室逃脫場景，將於11月22日同樂日投入服務。教育佳記者到八鄉少訊中心實地了解，讓大家先睹為快。

教育佳記者 張凱晴（文）
麥潤田、部分由八鄉少訊中心提供（圖）



八鄉少訊中心於2017年正式啓用，中心佔地二萬九千平方米，設有多項訓練設施。各項訓練的目標是培養青少年能夠成為「青年領袖，滅罪夥伴」，透過不同的訓練項目讓參加者接受不同挑戰，面對困難的環境下，克服心理恐懼和阻礙。

新設「密室逃脫」場景

為了提高青少年對警務工作的了解，中心最新引入不同的教育元素作訓練項目，例如中心設有四間不同主題，並具有警察元素的密室逃脫場景，需要受訓學員合作解難。

中心更一直設有雷射槍射擊

場，令學員能夠在安全的情況下感受到警務人員工作時面對的困難及壓力，其中很多道具更是真實的「退役」警用物品，從物品的損耗程度可以令小朋友感受到歲月痕跡。此外，為了令受訓學員更加認識祖國及加深認同感，中心還加入了中式升旗及隊列訓練項目，有關項目導師更是向解放軍的導師「取經」。

中心最著名、不少人慕名而來的，就是大型戶外體能訓練設施，包括12米高的高空繩網挑戰，整個高空繩網有17個關次，學員既可逐關體驗，亦可以一次過挑戰。如果家長擔心小朋友臨陣畏高亦不用擔心，因為小朋友只需「求救」，就

會有導師上來，輔助他安全回到地面。

在高空繩網陣旁，亦有一組全港最長的100米戶外鋼纜飛索，希望能夠讓學員跳出舒適區，提升自己。另外，為了令學員更投入訓練，中心亦緊貼潮流，利用不同的地方及人造草足球場，設置一些障礙物，舉辦青少年最喜歡的八鄉障礙賽等。

室內訓練設施方面，包括有室內運動場、模擬罪案現場、指模鑒證工作坊及不同的新興運動。中心希望透過培育青少年對國情的認識、體能上挑戰、警務體驗，訓練青少年的領導才能和團隊合作精神。中心更以早前6月時同樂日的

活動「緣繩下降」為例子，活動場地有不同高度，參加者以繩索和安全裝備跨出外牆，讓參加者能建立正面及積極態度、增加自信心、勇於跳出框框。

各式各樣設施的訓練對象，只要是少年警訊、耆樂警訊成員、來自不同學校的學生、不同的制服團體、非華裔青少年、有特殊需要的青少年等，都可以

預約參與。
每次預約人數最少30人。

掃一掃
報名加入少訊

